
Ινδικός Ωκεανός… Μαδαγασκάρη, ο
Δρόμος των Μπαομπάμπ, Ρεουνιόν,
Κομόρες, Μαυρίκιος, Σεϋχέλλες
Ταξίδι 23 ημερών

Ένα Ονειρεμένο Ταξίδι στα 5 ωραιότερα Νησιά του Ινδικού Ωκεανού!
Ένα ταξίδι στα νησιά του Ινδικού Ωκεανού μοιάζει με όνειρο βγαλμένο από παραμύθι. Με
γαλαζοπράσινα νερά, λευκές αμμουδιές και μια μοναδική μίξη πολιτισμών, κάθε νησί
αποτελεί μια ξεχωριστή εμπειρία που αξίζει να ζήσει κανείς.
Κομόρες: Ο Άγνωστος Παράδεισος
Ξεκινώντας από τις Κομόρες, ανακαλύπτει κανείς έναν ανεξερεύνητο παράδεισο γεμάτο
ηφαίστεια, εξωτική βλάστηση και φιλόξενους κατοίκους. Το νησί Γκραν Κομόρ με το
επιβλητικό ηφαίστειο Καρτάλα προσφέρει εντυπωσιακές εικόνες, ενώ οι τοπικές αγορές
σφύζουν από χρώματα και αρώματα μπαχαρικών.
Μαδαγασκάρη: Η Γη των Λεμουρίων
Στη Μαδαγασκάρη, η φύση πρωταγωνιστεί. Τα τροπικά δάση, και η μοναδική πανίδα, με τους
χαριτωμένους λεμούριους, δημιουργούν ένα εξωτικό σκηνικό που εντυπωσιάζει κάθε
επισκέπτη. Το Εθνικό Πάρκο Ισαλο με τους απόκοσμους ασβεστολιθικούς σχηματισμούς είναι
ένα φυσικό θαύμα που δεν πρέπει να χάσετε. Highlight του ταξιδιού Ο περίφημος
ΔΡΟΜΟΣ ΤΩΝ ΜΠΑΟΜΠΑΜΠ!
Ρεϋνιόν: Η Άγρια Ομορφιά του Ινδικού



Το γαλλικό νησί Ρεϋνιόν είναι ένας παράδεισος για τους λάτρεις της περιπέτειας. Με
εντυπωσιακούς καταρράκτες, απότομα φαράγγια και το ενεργό ηφαίστειο Πιτόν ντε λα
Φουρνέζ, προσφέρει μοναδικές εμπειρίες. Οι τοπικές γαστρονομικές επιρροές από τη Γαλλία,
την Αφρική και την Ινδία προσφέρουν απολαυστικές γεύσεις που δεν πρέπει να παραλείψετε.
Μαυρίκιος: Η Χαλαρή Πολυτέλεια
Ο Μαυρίκιος είναι συνώνυμο της πολυτέλειας και της ηρεμίας. Οι υπέροχες παραλίες του, τα
πολυτελή θέρετρα και η ζεστή φιλοξενία των κατοίκων τον καθιστούν ιδανικό προορισμό για
όσους αναζητούν χαλάρωση.
Σεϋχέλλες: Ο Ορισμός του Παραδείσου
Τέλος, οι Σεϋχέλλες αποτελούν έναν αληθινό παράδεισο στη γη. Με τροπική βλάστηση,
τεράστιους γρανιτένιους βράχους και καταγάλανα νερά, είναι ο ιδανικός προορισμός. Η
παραλία Anse Lazio στην Πρασλίν, θα σας μαγέψει!
Ένα ταξίδι στα νησιά του Ινδικού Ωκεανού είναι μια εμπειρία ζωής, Αν αναζητάτε
έναν προορισμό που θα σας μείνει αξέχαστος, δεν έχετε παρά να αφεθείτε στη
μαγεία αυτών των εξωτικών νησιών.
Αυτό το καλοκαίρι αφήστε το COSMORAMA να σας ταξιδέψει στη μαγεία του
Ινδικού!

Πρόγραμμα

ΗΜΕΡΑ 1η Αθήνα-Μορονί

Πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το άγνωστο νησιωτικό κράτος Κομόρες, του Ινδικού,
όπου ελάχιστοι Έλληνες μέχρι σήμερα είχαν  την ευκαιρία να πατήσουν πόδι. Προορισμός της
το Μορονί, η πρωτεύουσα της χώρας και πύλη εισόδου στο μαγικό κόσμο του Ινδικού
Ωκεανού. Άφιξη στο αεροδρόμιο της Νζαζίτζα (Γκραντ  Κομό) του  μεγαλύτερου νησιού και
μεταφορά στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα θα έχουμε ευκαιρία για μια πρώτη βόλτα στην παλιά
πόλη του Μορονί με τα σπίτια και τα δρομάκια που θυμίζουν την διάσημα πλέον Ζανζιβάρη.

ΗΜΕΡΑ 2η Μορονί

Η ξενάγηση στο Αρχιπέλαγος των Κομόρων, ονομασία των Αράβων, που σημαίνει Νησιά της
Σελήνης, αρχίζει σήμερα. Στη Δύση είναι γνωστά ως Νησιά των Αρωμάτων, μια και παράγουν
το 80% της παγκόσμιας παραγωγής Υλάνγκ υλάνγκ, καθώς και βασιλικό, βανίλια, γιασεμί,
λεμονόχορτο και νεράντζι. Σταματάμε στο μεσαιωνικό Ικόνι με το κάστρο και τα τείχη, που
περιβάλλουν μια ηφαιστειακή καλντέρα. Συνεχίζουμε με το κάστρο του σουλτάνου πριν
καταλήξουμε στην Ιτσάντρα, την παλιά  πρωτεύουσα. Την ώρα του δειλινού οι εικόνες στο
λιμάνι είναι από τις γραφικότερες, με τα ψαροκάικα, τις γυναίκες τυλιγμένες με το
τσιρουμάνι και τα αλειμμένα πρόσωπα με την παραδοσιακή κρέμα σε παστέλ χρώμα. Θα
κάνουμε μια στάση στο τοπικό μουσείο με τον περίφημο ταριχευμένο κοιλάκανθο, το
προϊστορικό ψάρι που έχει γίνει το σήμα κατατεθέν των Κομόρων.



ΗΜΕΡΑ 3η Μορονί-Ταναναρίβη

Άφιξη στο «Μεγάλο Νησί» και την πρωτεύουσά του, την Ταναναρίβη – ή χαϊδευτικά «Τάνα».
Αν υπάρχει μια λέξη που να την περιγράφει απόλυτα, τότε σίγουρα είναι η λέξη
«μεσαιωνική». Ψηλά σπίτια με ερυθρόχρωμους πλίνθους, κεραμοσκεπή και ξύλινα μπαλκόνια
είναι χτισμένα σε πολλαπλά επίπεδα, πάνω από 12 λόφους. Μεταφορά και εγκατάσταση στο
ξενοδοχείο.

ΗΜΕΡΑ 4η Ταναναρίβη – Μοροντάβα (Ο δρόμος των
Μπαομπάμπ)

Νωρίς το πρωί αναχωρούμε αεροπορικώς για την Μοροντάβα, στη δυτική πλευρά του νησιού.
Κορυφαίο αξιοθέατο η διάσημη «Λεωφόρος» των Μπαομπάμπ την οποία θα περπατήσουμε και
θα απολαύσουμε. Ο φωτογραφικός σας φακός δεν θα προλαβαίνει να απαθανατίζει τα
μοναδικά χρώματα του ορίζοντα με τις σιλουέτες των υπέροχων δέντρων την ώρα του
δειλινού!  Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.

ΗΜΕΡΑ 5η Μοροντάβα – Ταναναρίβη – Αντσιραμπέ

Το πρωί επιστρέφουμε αεροπορικώς στην πρωτεύουσα και αναχωρούμε μέσω των κεντρικών
οροπεδίων για το Αντσιραμπέ. Στη διαδρομή οι καταπράσινοι ορυζώνες έρχονται σε αντίθεση
με τα κοκκινωπά σπίτια της υπαίθρου, το χαρακτηριστικό σκηνικό της μαλγασικής
ενδοχώρας. Θα σταθούμε για φωτογραφίες σε διάφορα τοπία γύρω από το Αμπατολάμπυ και
την ηφαιστειακή λίμνη που βρέχει τις παρυφές της γραφικής  πόλης Μπετάφο. Θα
καταλήξουμε το απόγευμα στο Αντσιραμπέ, μια πόλη κυριαρχείται από…κινέζικα ρικσώ!!

ΗΜΕΡΑ 6η Αντσιραμπέ – Φιαναραντσόα

Το πρωί θα κατευθυνθούμε στην Αμποσίτρα  διάσημη  για τα ξυλόγλυπτα της φυλής των
Ζαφιμανιρύ. Θα επισκεφθούμε την αγορά χειροτεχνίας της  και το βράδυ καταλήγουμε στη
Φιαναραντσόα το πνευματικό κέντρο της χώρας και ίσως η ωραιότερη πόλη της
Μαδαγασκάρης. Το ίδιο απόγευμα θα ανηφορίσουμε ψηλά στον ιστορικό πυρήνα του
βασιλικού λόφου Ρόβα που τον στολίζουν 7 εκκλησίες!!!

ΗΜΕΡΑ 7η Φιαναραντσόα – Ρανοχίρα (Εθνικό πάρκο
Ίσαλο)

Τα θαύματα της Μαδαγασκάρης αποκαλύπτονται καθώς συνεχίζουμε νότια. Πρώτα
σταματάμε στο Αμπαλαβάο με τα εντυπωσιακά σπίτια των Μπετσιλέο. Εδώ λαμβάνει χώρα η
μεγάλη αγορά των Ζεμπού, των βοοειδών της Μαδαγασκάρης.  Στη συνέχεια δια μέσου
άνυδρων τοπίων περνάμε από το  Ιχόσυ (Ιχους)  που κατοικείται από τους πολυγαμικούς
Μπάρα, αλλά στην κοινωνική ιεραρχία οι γυναίκες βρίσκονται αμέσως μετά…τα..Ζεμπού!
Καταλήγουμε στη μικρή πόλη  Ρανοχίρα στις παρυφές του εθνικού πάρκου Ισάλο όπου θα
διανυκτερεύσουμε.

ΗΜΕΡΑ 8η Ρανοχίρα (Εθνικό πάρκο Ίσαλο)

Το πρωί θα επισκεφθούμε το πάρκο Ισάλο που μορφοποιήθηκε στην Ιουρασική περίοδο



αφήνοντας  σήμερα παράξενους γεωλογικούς σχηματισμούς. Θα περπατήσουμε ανάμεσα
στους σχηματισμούς των βράχων φτάνοντας μέχρι την Φυσική Δεξαμενή (Πισίν Νατυρέλ).

ΗΜΕΡΑ 9η Ρανοχίρα – Τουλεάρ

Διασχίζουμε τα εύκρατα τοπία της νότιας Μαδαγασκάρης και καταλήγουμε στο Τουλεάρ. Το
ίδιο απόγευμα θα παρατηρήσουμε την επιστροφή των ψαράδων με τις χαρακτηριστικές
βάρκες και θα εξερευνήσουμε τη μεγάλη αγορά χειροτεχνίας της πόλης.

ΗΜΕΡΑ 10η Τουλεάρ – Ταναναρίβη

Επιστροφή στον…πολιτισμό. Πετάμε πίσω στην Ταναναρίβη. Με την άφιξή μας ξεκινάμε την
 ξενάγηση στη μαλγασική πρωτεύουσα, τη χιλιόχρονη εστία της άρχουσας ασιατικής φυλής
Μερίνα,  που έχασε το δρόμο για την Πολυνησία και κατέληξε στην…Αφρική . Θα
επισκεφθούμε το Μνημείο της Ανεξαρτησίας με τον Τύμβο του πρωθυπουργού Ρενιχάρο, το
επιβλητικό παλάτι της βασίλισσας «Ρόβα» με τους τάφους της τελευταίας δυναστείας και το
Μουσείο της Μαλγασικής Ακαδημίας με ενδιαφέροντα εκθέματα πάνω στη φυσική ιστορία του
νησιού. Λίγο βορειότερα, στην Αποχιμάνγκα, θα περιηγηθούμε στο παλάτι του βασιλιά
(κρατείστε την αναπνοή σας) Αντριαναμποϊνιμερίνα. Κλείνουμε την ξενάγηση με επίσκεψη
στον Ζωολογικό Κήπο, όπου φιλοξενούνται τα παράξενα χαριτωμένα ζωάκια, οι λεμούριοι, το
σύμβολο της Μαδαγασκάρης.

ΗΜΕΡΑ 11η Ταναναρίβη – Ρεουνιόν

Με σύντομη πτήση συνεχίζουμε για το γαλλικό υπερπόντιο νομό του Ρεουνιόν και μοναδικό
έδαφος της Ευρωπαϊκής ‘Ένωσης στον Ινδικό Ωκεανό! Μαζί με τον γειτονικό ανεξάρτητο
Μαυρίκιο αποτελούν τις Μασκαρένιες Νήσους, που έχουν κατακτήσει τους επισκέπτες με
την εκπληκτική φυσική τους ομορφιά.

ΗΜΕΡΑ 12η Ρεουνιόν

Νησί ηφαίστειο το Ρεουνιόν. Και εμείς σήμερα εφορμούμε στην εξερεύνηση της τραχιάς
ενδοχώρας με την οργιαστική βλάστηση. Περνώντας το φαράγγι τού χειμάρρου Μπερνίκα,
φθάνουμε στην κρυφή του Μάιντο, όπου η επιβράβευση είναι η εντυπωσιακή άγρια ομορφιά
του Σερκ Μαφατέ. Επόμενοι σταθμοί μας οι καταρράκτες Αϊγκρέτ και η Γαλάζια Λίμνη.
Ακολουθούμε το Δρόμο των Πεδίων, που διασχίζει εγκάρσια το νησί, μέσα από φυτείες
ζαχαροκάλαμου και συστάδες ροδόδενδρων. Αζαλέες, ορτανσίες και καλλιέργειες γαρδένιας
συμπληρώνουν τον καμβά του τοπίου, που όμως σύντομα θα αλλάξει παντελώς με την
ανάβαση στη «Μύτη του Βουβαλιού». Εδώ η θέα είναι εντυπωσιακή με το ενεργό ηφαίστειο
Ντε Λα Φουρνέζ και το σεληνιακό τοπίο. Η εκδρομή τελειώνει με τον τρίτο και ωραιότερο
κρατήρα, τον Σερκ Σαλαζί, η μαγεία του οποίου μας υποδέχεται μόλις διασχίσουμε το στενό
φαράγγι του ποταμού Ματ.

ΗΜΕΡΑ 13η Ρεουνιόν

Το Ρεουνιόν είναι το πιο μεγαλόπρεπο νησί του Ινδικού. Δεν είναι σύμπτωση ότι τα ορεινά
ηφαιστειακά τοπία και οι κρυμμένες κοιλάδες βρίσκονται στον κατάλογο της UNESCO.
Μόνο γι’ αυτό δικαιούται ακόμη μία μέρα για να πετάξετε (προαιρετικά) με ελικόπτερο
στις απόκρυφες χαράδρες, στους κρυμμένους καταρράκτες και στα επιβλητικά φαράγγια
της ενδοχώρας. Παρά το μεγάλο κόστος, αξίζει κάθε…Ευρώ. Όσοι προτιμάτε μπορείτε να



περάσετε τη μέρα σας στην γραφική πρωτεύουσα Σαιν Ντενί.

ΗΜΕΡΑ 14η Ρεουνιόν-Μαυρίκιος

Πτήση για τον γειτονικό Μαυρίκιο (και όχι…Άγιο Μαυρίκιο, όπως λανθασμένα αναφέρουν
ορισμένοι) ξακουστό για τις ωραιότερες αμμουδιές του Ινδικού Ωκεανού. Ο Μαυρίκιος είναι
μια εξωτική «Βαβέλ» εθνοτήτων, θρησκειών, γλωσσών και παραδόσεων.

ΗΜΕΡΑ 15η Μαυρίκιος

Ταξιδεύουμε στον παλιό Βασιλικό Δρόμο μέσα από φυτείες μπαχαρικών και ζαχαροκάλαμων,
για την Κουρεπίπ, όπου θα επισκεφθούμε Τρου-ο-Σερφ. Κατηφορίζουμε στις νότιες ακτές,
όπου θα αναζητήσουμε τα αραξοβόλια των κουρσάρων. Η αποικιακή κωμόπολη Μαχεμπούργκ
μας μεταφέρει νοερά στην εποχή που Ολλανδοί, Γάλλοι και Πορτογάλοι συναγωνίζονταν για
την κυριαρχία. Στο άπλετο φυσικό κάλλος της ζαχαρένιας αμμουδιάς του Νησιού των
Ελαφιών ile aux cerfes θα καταλήξουμε το απόγευμα. Απόψε αυτοσχεδιάστε!!!! Στον Μαυρίκιο
το αίμα βράζει και ο χορός είναι στην ψυχή των ανθρώπων. Μια βραδιά αισθησιακής
μουσικής σέγκα είναι σίγουρα μια εμπειρία.

ΗΜΕΡΑ 16η Μαυρίκιος – Μαχέ (Σεϋχέλλες)

Σήμερα πετάμε για τις ονειρεμένες Σεϋχέλλες. ‘Ό,τι και να πούμε γι’ αυτό τον επίγειο
παράδεισο, είναι λίγο. Άφιξη  στο αεροδρόμιο του νησιού Μαχέ. Μετά την εγκατάσταση στο
ξενοδοχείο, απολαύστε τη φοινικοστόλιστη παραλία με τη σμαραγδένια θάλασσα.

ΗΜΕΡΑ 17η Μαχέ

Ο ολοήμερος γύρος του νησιού του Μαχέ θα αρχίσει με την πρωινή μας οδοιπορική ξενάγηση
στη χαριτωμένη πρωτεύουσα  Βικτόρια. Θα ρίξουμε μια ματιά στο ιστορικό κέντρο και θα
ανακατευτούμε με το συνονθύλευμα της κοσμοσυρροής στις παλιές υπαίθριες αγορές
φρούτων, λαχανικών, μπαχαρικών και ολόφρεσκων ψαριών. Στους βοτανικούς κήπους του
Μοντ Φλερί θα σας δείξουμε συγκεντρωμένη την εξωτική χλωρίδα των νησιών. Στη συνέχεια
ακολουθούμε τον παράκτιο δρόμο που σκιαγραφεί τις ειδυλλιακές ανατολικές ακτές του
νησιού, την Ανς Μπουαλό, την Ανς λα Μους και τον Κόλπο Λαζάρ. Στάση σε φυτεία τσαγιού
στους πρόποδες του Μοντ Μπλαν, λίγο πριν ταξιδέψουμε στην ορεινή διάβαση Λε Κανέλ (Το
Μονοπάτι της Κανέλας), που θεωρείται η ωραιότερη διαδρομή του νησιού και που μας οδηγεί
στις απόκρυφες και τραχιές δυτικές ακτές. Θα επισκεφθούμε ένα τυπικό σπίτι «κρεόλ» και θα
επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο από την οδό του Μέλανα Δρυμού, που διασχίζει το Εθνικό
Πάρκο Μοντ Σείσελουά.

ΗΜΕΡΑ 18η Μαχέ – Λα Ντιγκ

Ήρθε η μεγάλη στιγμή! Όταν βρίσκεσαι στις Σεϋχέλλες μια είναι η επιλογή: Λα Ντιγκ.
Αναχωρούμε με ταχύπλοο και καταλήγουμε  στο νησί  Λα Ντιγκ, με τα ονειρικά τοπία και
τους γρανιτένιους βράχους που ξεπετάγονται εκεί ακριβώς που σκάει το κύμα.



ΗΜΕΡΑ 19η Λα Ντιγκ

ΝΑΙ.  ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑΙΟΤΕΡΗ ΠΑΡΑΛΙΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ! Ο λόγος για την μαγική
εξωπραγματική παραλία  Source d’Argent με τους γρανιτένιους βράχους και τη ζαχαρένια
αμμουδιά .Όλη η μέρα είναι ελεύθερη να αφεθείτε στη μαγεία αυτού του μοναδικού τοπίου
που είναι κάτι το εξωπραγματικό. Απολαύστε το με όλες τις αισθήσεις σας.

ΗΜΕΡΑ 20η Λα Ντιγκ –Πραλέν

Αλλάζουμε σκηνικό σήμερα   καθώς  μεταφερόμαστε στο κοντινό νησί Πραλέν, όπου φύεται ο
διάσημος Φοίνικας  της Θάλασσας (Coco de Mer), και  φιλοξενούνται μερικές από τις
τεράστιες χελώνες της Αλντάμπρα.

ΗΜΕΡΑ 21η Πραλέν

Μέρα ελεύθερη να απολαύσετε την γοητεία των Σεϋχελλών με χαλαρό τρόπο ή να
ακολουθείστε (προαιρετικά) μια από τις θαλάσσιες εκδρομές στα γειτονικά προστατευόμενα
νησιά Κουζέν, Κουριέζ και Σαιν Πιέρ.

ΗΜΕΡΑ 22η Πραλέν – Μαχέ – Αθήνα

Πριν το μεσημέρι μεταφερόμαστε στο Μαχέ όπου στο λίγο χρόνο που απομένει θα
περπατήσουμε στην  χαριτωμένη πρωτεύουσα Βικτώρια με τα αποικιακά κτίσματα  και τον
φανταχτερό…Ινδουιστικό ναό!. Το απόγευμα πετάμε μέσω ενδιάμεσου σταθμού πίσω στην
Αθήνα.

ΗΜΕΡΑ 23η Αθήνα

Άφιξη το πρωί στην Αθήνα.
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Πίνακας αναχωρήσεων

08/08/2025

Δωμάτιο   Τιμή κατ’ άτομο Φόροι Συνολική Τιμή
08/08/2025
Δίκλινο 7.590 € 1.190 € 8.780 €
Δίκλινο 9.980 € 1.190 € 11.170 €

ΙΝΔΙΚΟΣ ΩΚΕΑΝΟΣ 23Μ ΑΥΓ 2025

Το ταξίδι περιλαμβάνει:

Αεροπορικά
εισιτήρια
(οικονομική
θέση): Με την
ETHIOPIAN
AIRLINES (STAR
ALLIANCE)
Διαμονή:
Ξενοδοχεία 3*, 4*
& 5*
Γεύματα:
Ημιδιατροφή
καθημερινά
Ξεναγήσεις και
εκδρομές: Όπως
αναφέρονται στο
πρόγραμμα
Ασφάλεια
αστικής ευθύνης.
Αντιπρόσωπο/Συ
νοδό: ΜΠΑΜΠΗΣ
ΜΠΙΖΑΣ

https://cosmorama-travel.gr/wp-content/uploads/2025/02/%CE%99%CE%9D%CE%94%CE%99%CE%9A%CE%9F%CE%A3-%CE%A9%CE%9A%CE%95%CE%91%CE%9D%CE%9F%CE%A3-23%CE%9C-%CE%91%CE%A5%CE%93-2025.pdf


Ταξιδιωτικό
φάκελο με
χρήσιμες
πληροφορίες.
Δωρεάν
ταξιδιωτική
ασφάλεια με
καλύψεις και για
Covid-19.

Σημαντικές
Παρατηρήσεις :

Η ροή των ημερήσιων
προγραμμάτων ενδέχεται να
τροποποιηθεί χωρίς να
παραλείπεται τίποτα.
Αναχωρήσεις και από Θεσσαλονίκη.
Ρωτήστε μας για τις τιμές.

Απαραίτητα για το
ταξίδι

Διαβατήριο με τουλάχιστον
6μηνη ισχύ από την ημέρα
εξόδου από τη χώρα
προορισμού

Δεν περιλαμβάνονται:

Αχθοφορικά



Φιλοδωρήματα
Ό,τι δεν
αναγράφεται στα
περιλαμβανόμεν
α ή αναφέρεται
ως
προαιρετικό/προ
τεινόμενο


